



В Пермском районе двое подростков, обвиняемые в угоне мотоцикла, предстанут перед судом

Пермским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних жителей посёлка Юго-камский Пермского муниципального района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, с 1 по 27 августа 2016 года двое учащихся школы во время прогулки договорились проникнуть в один из гаражей, расположенных на территории поселка.

Проникнув в гараж через окно, подростки обнаружили там мотоцикл марки «Минск», который решили угнать, чтобы покататься. Не сумев завести мотоцикл вследствие его неисправности, обвиняемые укатали его из гаража и, расположившись на берегу реки починили транспортное средство, на котором впоследствии катались по территории поселка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1116026>